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Długość odskoku hydraulicznego

Obliczenie długości odskoku możemy przeprowadzić korzystając z istniejących 
wielu wzorów doświadczalnych, wśród których najczęściej używane są:
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wzór Pawłowskiego: ( )129,15,2 hhL −= 12

w których: hhhh1111,h,h,h,h2222 – głębokości sprzężone w m,

LLLL – długość odskoku w m.
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Obliczenie h1 i v1 wykonuje się metodą kolejnych przybliżeń: 

1) obliczamy prędkość v1 przy założeniu h1 = 0, ϕϕ1 1 = 0,85= 0,85;

2) obliczamy h1  ze wzoru:

3) obliczone h podstawiamy do wzoru:
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3) obliczone h1 podstawiamy do wzoru:

4) obliczamy Fr oraz h2:
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8,11÷=rF

5,28,1 ÷=F
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Odskok zafalowany 
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Odskok słaby

Odskok oscylujący

Odskok trwały


